

# 进入百日倒计时 美国大选悬念多

# 中国经济恢复力世界瞩目

新华社记者 徐剑梅 邓仙来 孙丁

新华社记者 许苏培

7月26日,2020年美国大选进入一百天倒计时。谋求连任的共和党籍美国总统特朗普和已锁定民主党总统候选人提名的前副总统拜登对决。

新冠疫情不仅重置了今年美国大选主要议题,也使得两党选战难以按照传统方式展开。此间分析人士认为,2020年大选将是美国历史上复杂、独特、具有高度不确定性的一场非传统大选。

## 大选底色

大选进入百日倒计时这一刻,美国正面临多重考验。

新冠疫情蔓延已近5个月,从以民主党票仓为主的东海岸深入多个共和党占优的“红州”。美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至26日晚,美国累计确诊病例已接近423万例,累计死亡病例接近14.7万例,是全球疫情最严重的国家。

疫情给美国经济带来沉重打击。据《今日美国报》报道,疫情导致美国经济4月“跌落悬崖”,失业率创5月和6月虽开始复苏,但随着疫情曲线重新上扬,多个州一定程度上暂停重新开放经济。预计第二季度美国国内生产总值将出现有史以来最大降幅。

疫情导致美国种族不平等问题凸显。5月下旬,美国非洲裔男子弗洛伊德遭警察暴力执法后死亡,引发全美抗议示威及暴力活动,种族问题迅速升温成为大选重要议题。

多名分析人士认为,未来3个多月里,疫情、经济、种族问题的发展演变,将是主导美国大选选情的关键因素。而在重重考验下,总统候选人治理国家和带领美国走出危机的领导能力也更让选民掂量。

## 逆风调整

一段时间以来,由于选民不满特朗普对疫情恶化和种族不平等的处理,特朗普在全国主要民调和关键摇摆州民调中显著落后于拜登。在“真正透明政治”网站的全国民调中,拜登领先特朗普近9个百分点。《华尔街日报》说,这是自1996年以来,大选百日倒计时之际两党领军人物之间的最大民调差距。

公共事务研究中心26日公布的民调显示,美国民众对特朗普疫情处理的支持率仅为32%,降至新低。对特朗普处理经济问题的支持率也从3月的高点下降。此外,八成美国人认为美国正走向错误的方向,高于特朗普上台以来

任何时候。

面对逆境,特朗普近来重组竞选团队,加紧调整竞选战略。在疫情应对上,此前一直拒绝戴口罩的特朗普首次在公开场合戴口罩,把戴口罩称为“爱国”行为,还重新召开4月底之后停止的白宫疫情记者会。在种族问题上,特朗普以美国独立日为契机发表演讲,打造自己对抗“左翼暴徒”,捍卫美国传统的形象,并高调宣示要以强硬手段打击城市暴力犯罪,恢复“法律与秩序”。

此间观察家认为,特朗普在种族问题上的“聚焦点”有望引起共和党选民特别是郊区白人女性的共鸣,提振基本盘的热情,同时还可能争取部分独立选民,并在一定程度上转移选民对疫情的注意力。

## 多重悬念

距离投票日还有3个多月时间,很多事情会起变化。从目前来看,大选至少有三重悬念。

其一,“公投”还是“对决”。美国选举专家指出,拜登和民主党人正设法把本次大选变成针对特朗普执政,特别是其疫情应对的全民公投。与此同时,特朗普及其竞选团队预期将继续给拜登贴上激进左翼“傀儡”的标签,并对拜登

展开多方面攻击。谁的战略能成功将很大程度上决定选情走向。

其二,“趋中”还是“向左”。作为温和派老将,拜登能在民主党内胜出,很大程度上是因为他主打团结牌,能最大限度地团结民主党的多元化基础。预期在未来选战中,“一个建立共识的调解人”仍将是拜登的主打形象。但另一方面,自2016年大选以来,民主党内部进步派力量不断壮大,孜孜以求将进步主义政策纳入竞选纲领。如何在“趋中”和“向左”之间保持平衡,将考验拜登的政治功力。

其三,如何安全投票。疫情之下,传统竞选活动纷纷取消,提名总统和副总统候选人的两党全国代表大会多数议程改为线上进行。大选投票如何进行安全进行、可能发生什么改变,将导致什么后果备受关注。有美媒预测,疫情将使邮寄投票人数达到历史最高水平,可能给两党竞选活动和大选结果预测带来变数,包括大量选民提前递交选票,计票过程缓慢,此前一再抨击邮寄投票的特朗普对选举结果提出异议等。(新华社华盛顿7月26日电)

## 国际观察

### 俄罗斯庆祝海军节

俄罗斯各舰队26日举行阅兵式庆祝海军节,纪念俄海军成立324周年。

当天,俄罗斯北海、波罗的海、黑海、里海和太平洋舰队分别在各自基地所在海域举行了阅兵式,共有1.5万军人、219艘各类舰艇和71架军用飞机参加。

俄总统、武装力量最高统帅普京出席了波罗的海舰队的阅兵式。约4000名军人、46艘舰艇和40余架战机参加了当地的阅兵式。

普京在阅兵式上发表讲话说,俄海军装备的现代化技术水平近年来持续提升,俄海军2020年将总共接收约40艘配备独特高超音速打击系统的新型舰艇。

新华社发(莫斯科摄)

### 声明

- 禹州市雅轩文体店的机构信用代码证(证号:G7041108100229110A)丢失,声明作废。
- 崔晨生的中华人民共和国军人残疾证(证书编号:豫军K063465)丢失,声明作废。

## 许昌市2020年最低收购价小麦第一批收储库点名单

根据国家发展改革委等6部门《关于印发小麦和稻谷最低收购价执行预案的通知》(国粮发〔2018〕99号)、河南省粮食和物资储备局等6部门《关于印发河南省2020年最低收购价粮食收购工作方案的公告》(豫粮〔2020〕6号)有关要求,经中储粮河南分公司与河南省粮食和物资储备局、中国农业发展银行河南省分行会商,同意将我市以下40个库点作为第一批收储库点,现将名单公告如下:

| 收储库点名称                  | 收储库点地址             | 收储库点联系电话    |
|-------------------------|--------------------|-------------|
| 河南许昌五里岗国家粮食储备管理有限公司     | 许昌市五里岗路923号        | 13937455585 |
| 河南许昌〇九〇一省粮食储备管理有限公司     | 许昌经济技术开发区龙湖办事处黄庄社区 | 13700892331 |
| 河南许昌新兴国家粮食储备管理有限公司南库    | 许昌市屯田路中段           | 13569933969 |
| 许昌市建安区德信粮油收储有限公司        | 建安区将官池镇湖徐村         | 13937485673 |
| 许昌市建安区德豆粮油收储有限公司        | 建安区桂村乡桂西村          | 13253738000 |
| 许昌市建安区沐源粮油收储有限公司        | 建安区文兴路南路           | 17637975765 |
| 许昌市建安区丰源粮油收储有限公司西库      | 建安区椹河乡柳树王村         | 13937468645 |
| 许昌市建安区丰源粮油收储有限公司        | 建安区椹河乡黄庙村          | 13937468645 |
| 许昌市建安区谷丰源粮油收储有限公司       | 建安区小召乡北寨村          | 13839019199 |
| 许昌市建安区谷丰源粮油收储有限公司东库     | 建安区小召乡北寨村          | 13839019199 |
| 许昌市建安区德悦粮油收储有限公司        | 建安区蒋李集镇蒋东村         | 13253738000 |
| 许昌市建安区万德粮油购销有限公司        | 建安区河街乡柏树李村         | 13837491377 |
| 许昌市建安区德瑞粮油收储有限公司        | 建安区河街乡贺庄村          | 13603743808 |
| 河南省粮油工业有限公司许昌库          | 建安区椹河乡菜园村          | 13653853313 |
| 河南豫粮种业有限公司长葛库           | 长葛市石象镇楼陈村          | 15937166858 |
| 河南豫粮种业有限公司长葛二库          | 长葛市坡胡镇水磨河村         | 15937166858 |
| 长葛〇九一河南省粮食储备库有限责任公司     | 长葛市钟繇大道北段          | 13938913693 |
| 豫粮集团(长葛市)粮食产业有限公司       | 长葛市南席镇拐子张村         | 13937191929 |
| 豫粮集团(长葛市)粮食产业有限公司北院     | 长葛市南席镇拐子张村         | 13937191929 |
| 长葛市增福庙粮食管理所             | 长葛市增福镇增福庙村         | 13903990391 |
| 河南世通谷物有限公司直属库           | 长葛市增福镇3号路口         | 13938795398 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司姜庄库       | 襄城县姜庄乡任庄村          | 13069519191 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司麦岭库       | 襄城县麦岭镇岗西村          | 13903997980 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司颍阳库       | 襄城县颍阳镇北刘庄村         | 13937466720 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司王洛库       | 襄城县王洛镇西村53号        | 13839030261 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司          | 襄城县茨沟乡虎头李村路口路东     | 18860365991 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司紫云库       | 襄城县紫云镇坡刘村朱庄        | 13303998389 |
| 豫粮集团襄城粮食产业有限公司汾陈库       | 襄城县汾陈镇汾陈村136号      | 13837437096 |
| 河南德盛国家粮食储备管理有限公司马栏分公司南库 | 鄢陵县马栏镇马栏村          | 13598990189 |
| 河南德盛国家粮食储备管理有限公司大马分公司   | 鄢陵县大马镇大圣寺村         | 13619884655 |
| 河南德盛国家粮食储备管理有限公司张桥分公司   | 鄢陵县张桥镇冯岗村          | 13598959088 |
| 河南德盛国家粮食储备管理有限公司南库      | 鄢陵县陶城镇陶南村          | 13937491505 |
| 河南德盛国家粮食储备管理有限公司望田分公司   | 鄢陵县望田镇望北村          | 13937482607 |
| 河南德盛国家粮食储备管理有限公司安陵分公司   | 鄢陵县金汇区311国道东段路南    | 13837482837 |
| 河南豫粮实业有限公司鄢陵粮库          | 鄢陵县金汇区创业大道19号      | 13603865316 |
| 禹州〇九一八河南省粮食储备库          | 禹州市夏都办南五里村         | 13633742929 |
| 禹州〇九一〇河南省粮食储备库          | 禹州市顺店镇顺南村          | 13937483972 |
| 禹州〇九〇三河南省粮食储备库          | 禹州市小吕乡岗马村          | 13503747716 |
| 禹州市火龙镇粮油经营管理所           | 禹州市火龙镇火龙村          | 15936327477 |
| 禹州市郭连乡粮油经营管理所褚河库区       | 禹州市褚河镇褚河村          | 13949802191 |



## 日本自民党高级官员:即使没有观众,奥运会也要如期举行

新华社东京7月27日电(记者王子江)日本执政的自民党一位高级官员日前透露,不管新冠疫情明年形势如何,东京奥运会一定要如期举行。

日本时事社报道,这位与首相安倍晋三关系密切的官员说:“奥运会肯定应该举行,即使没有观众。”安倍晋三是自民党的总裁。

报道还引述另一位政府高级官员的话说:“在完全消除新冠疫情的情况下举办奥运会是不可能的,我们的目标是在疫情下举办奥运会。”

这位官员还说,参加奥运会开幕式的运动员应当大幅度减少,“每个代表团仅限一人参加”。

不过,日本政坛也有人主张取消奥

运会,一位自民党资深人士就说:“奥运会不可能举行。”

时事社认为,如果奥运会被取消,安倍政府将遭受巨大打击,作为日本历史上任期时间最长的首相,安倍一直希望将奥运会看作他任期内主要的贡献之一。

安倍上周曾公开表示,希望明年的东京奥运会和1964年奥运会一样,成为日本在世界舞台上重新崛起的标志,1964年东京奥运会被认为是日本战后经济崛起的标志。

东京奥组委和东京都政府23日刚刚举行仪式,迎接奥运会倒计时一周年。不过,近期日本国内疫情形势非常严峻,确诊病例连创新高。26日,日本

新增确诊病例825例,东京都新增确诊病例239例,连续6天单日新增病例超过200例。

日本最主要的足球联赛和棒球联赛于6月底先后回归,被视为日本体育市场恢复正常的标志,东京奥组委也将此看作积极信号。但上周末日本足球甲级联赛名古屋鲸八两名球员确诊,他们与广岛三箭队的比赛被取消。

这两个日本最重要的职业联赛从7月中旬开始允许观众入场,每场比赛限定5000人。根据原定计划,如果一切正常,将从8月开始把每场比赛的入场观众人数增加到球场容量的一半,但鉴于当前的疫情形势,这一计划被暂时搁置。

## 今年上半年共有1282名阿富汗平民在武装冲突中丧生

新华社喀布尔7月27日电(记者陈鑫 邹德路)联合国阿富汗援助团(联阿援助团)27日发布报告说,2020年上半年,共有1282名阿富汗平民在各类武装冲突中丧生,2176名平民受伤。

报告说,尽管2020年上半年的平民伤亡数字比去年同期减少了13%,但阿富汗仍然是武装冲突造成平民伤亡人数最多的国家。

报告指出,2020年上半年平民伤亡减少主要是由于北约驻阿联军和“伊斯兰国”等极端组织采取的行动都有所减少。

报告说,58%的平民伤亡由反政府武装组织的行动造成,其中塔利班的行动造成580名平民死亡、893名平民受伤,占平民伤亡总数的43%。

联阿援助团团长德博拉·莱昂斯在报告中敦促各方停止暴力活动,“反思令人恐惧的暴力事件以及这些事件给阿富汗人民带来的伤害,并采取果断行动停止杀戮,回到谈判桌前”。

